Уведомление об изменении размера арендной платы на территории Георгиевского района. 
Государственное казенное учреждение Ставропольского края «Земельный фонд Ставропольского края» уведомляет о перерасчете размера арендной платы по договору (договорам) аренды земель сельскохозяйственного назначения, государственная собственность на которые не разграничена, расположенные на территории Георгиевского района за период с 01 января 2023 г. по 28 февраля 2023г. по результатам рыночной оценки. (Отчет № 011-2023 «Об оценке рыночной стоимости).
Решением Ставропольского краевого суда от 24.12.2021 года (Дело № За-930/2021), постановление Правительства Ставропольского края от 26.12.2018 года № 601-п «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и предоставленных в аренду без торгов» (далее - Порядок) в части графы 3 пункта 18 таблицы 1 Приложения к Порядку признано недействующим, со дня вступления решения в законную силу. 
Согласно п. 14 постановления Правительства Ставропольского края, размер арендной платы за использование земельного участка определяется по результатам его рыночной оценки в соответствии с Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», если размер ставки арендной платы признан недействующим по решению суда, вступившему в законную силу.
Отчет об оценке размещен в разделе «Дополнительная информация».
